

Comune di FRAZZANO'

Città Metropolitana di Messina

Ufficio Ragioneria

uffragioneria@comunefrazzano.it

PEC: uffragioneria@pec.comunefrazzano.it



DETERMINAZIONE N. SI DEL OI. 02. 2023

Oggetto:

LIQUIDAZIONE FATTURE ALLA SOCIETA' ENEL ENERGIA S.P.A.

Fornitura Gas Via Padri Basiliani e Via S.Ippolito Luglio/Dicembre 2022 CIG:

Z603635A3D

IL RESPONSABILE DELL'AREA ECONOMICO FINANZIARIA

PREMESSO che si rende necessario procedere alla liquidazione delle bollette in favore della Società Enel Energia S.P.A.;

VISTO il Contratto per la fornitura di gas con la Società ENEL ENERGIA S.P.A. con sede in Viale Regina Margherita, 125 – 00198 – Roma (RM);

VERIFICATA la regolarità contributiva (D.U.R.C.);

VISTE le fatture relative ai mesi di luglio, agosto, settembre, ottobre, novembre e dicembre 2022:

Data	N.	Fornitura	Periodo	Imponibile	Iva	Totale
11/08/2022	4252898148	Via Padri Basiliani	lug-22	-155,91	-7,8	-163,71
11/08/2022	4252898149	Via S.Ippolito	Luglio.2022	45,11	2,26	47,37
10/09/2022	4258952399	Via S.Ippolito	Agos.2022	45,11	2,26	47,37
11/09/2022	4259735253	Via Padri Basiliani	Agos.2022	37,77	1,89	39,66
10/10/2022	4266682156	Via S.Ippolito	Sett.2022	-118,47	-5,92	-124,39
12/10/2022	4269950306	Via Padri Basiliani	Sett.2022	40,44	2,02	42,46
08/11/2022	4272810296	Via S.Ippolito	Ott. 2022	12,21	0,61	12,82
10/11/2022	4276486091	Via Padri Basiliani	Ott. 2022	43,04	2,15	45,19
08/12/2022	4283146817	Via S.Ippolito	Nov. 2022	274,36	13,73	288,09
10/12/2022	4286308272	Via Padri Basiliani	Nov. 2022	212,12	10,61	222,73
11/01/2023	4291052910	Via S.Ippolito	Dic. 2022	297,98	14,9	312,88
13/01/2023	4294548982	Via Padri Basiliani	Dic. 2022	240,27	12,01	252,28
				974,03	48,72	1022,75

RITENUTO di dover liquidare alla Società Enel Energia S.P.A. la somma di € 1022,75, di cui € 974,03 per imponibile ed € 48,72 per IVA, relativa alla fornitura di che trattasi;

VISTA la Determinazione Sindacale nº 6 del 29/08/2022 con la quale il sottoscritto è stato nominato Responsabile dell'Area Economico Finanziaria;

VISTE le norme di contabilità generale dello Stato;

VISTO lo Statuto Comunale:

VISTO I'O.A.EE.LL. vigente nella Regione Siciliana;

DETERMINA

- DI IMPEGNARE e LIQUIDARE alla Società Enel Energia S.P.A., con sede in Viale Regina Margherita, 125 - 00198 - Roma (RM), la somma complessiva di € 1022,75 relativa alle fatture indicate in premessa;
- 2. **DI TRASMETTERE** la presente al Responsabile del servizio finanziario per la redazione degli atti consequenziali;
- 3. **DI PROCEDERE** alla pubblicazione, per i soli fini di conoscenza, del presente provvedimento per 15 giorni, all'Albo Pretorio dell'Ente, nonché nella sezione Amministrazione Trasparente.

IL RESPONSABILE DELL'AREA ECONOMICO FINANZIARIA

Dott. Antorio Mileti

COMUNE DI FRAZZANO' CITTA' METROPOLITA DI MESSINA

	PARERE DI REGOLARI	TA' E CORRETTEZZ	ZA AMMINISTRATIVA					
	ntonio Mileti, Responsabile one alla regolarità e correttezza							
Data 01-01-2	2 - 2013 Responsabile Area Economico-Finanziaria Dr. Antono MILETI							
VISTO D	I REGOLARITA' CONTA	BILE ATTESTANTE	LA COPERTURA FINAN	IZIARIA				
del D.Lgs 267/2000, nonché regolarità contabile 🔀 FAV	ILETI, Responsabile dell'Area Ede del vigente Regolamento comunication (OREVOLE (ovvero) NON FA finanziaria con le seguenti mode	nale sui controlli interni, vis	sta la presente Determinazione	_ " APPONE il visto di				
Impegno	Data	Importo	Capitolo	Esercizio				
1397	31-12-2022	1.022,75	10450203	2022				
Dala 01-01-12		MPATIBILITA' M	Dr. A	Economico-Finanziaria InternomiLETI				
	patibilità del programma ncio e con le regole di finan							
Data 01-02-10	n 3	Responsabile Area Economico-Finanziaria Dr. Anjonio MILETI						
Su attestazione del Res all'Albo Pretorio On-Li giorni 15 consecutivi.	ponsabile alle pubblicazio ine del Comune dal giorn	ni, si certifica che cop	oia della presente determin col n di registro	na è stata pubblicata o e vi è rimasta per				
Data								
Il Messo notificat	ore	11	Il Responsabile delle Pubblicazioni					